

"МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Челябинская область

Телефон (351) 948-28-22, (3519) 24-77-03

ИНН 7445014561

ОГРН 1027402171884

ОКПО 3965198

OKATO 75438369000

Расшифровка Орджоникидзевский

OKATO

Факс (3519) 24-77-03

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
31	Группа	Производство электрических машин и электрооборудования
31.5	Основной	Производство электрических ламп и осветительного оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А76-20192/2012 от 25.01.2013

Суд	18 арбитражный апелляционный суд
Истец	Суханов Олег Александрович (представитель ООО "Торгово-промышленная корпорация "Стар Гласс Интернешнл")
Ответчик	Юридическая фирма "Управление и финансы" (в интересах ООО "МАГ СВЕТ") , ООО "Маг Свет"

Дело № А03-872/2013 от 24.01.2013

Суд АС Алтайского края

Истец ЗАО БМК "Меланжист Алтая"

Ответчик ООО "МАГ СВЕТ"

Государственные контракты

"МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2002. Компания "МАГ СВЕТ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 455019, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г МАГНИТОГОРСК, ПРОСП ПУШКИНА, Д 8 и специализируется на Производство электрических ламп и осветительного оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7445014561, ОГРН 1027402171884, ОКПО 3965198.